

プラバスタチン Na 錠 5m g 「CMX」 プラバスタチン Na 錠 10m g 「CMX」

販売中止のご案内

謹 啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、標題製品につきまして、諸般の事情により在庫がなくなり次第、販売を 中止させていただくこととなりましたので、謹んでご案内申し上げます。

今般の販売中止に際しまして、医療関係者の皆様、並びに患者様に多大なるご迷惑をお かけすることを心よりお詫び申し上げます。

何卒、諸事情ご賢察の上、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■販売中止品目

製品名	包装	薬価	統一商品コード	GS-1 コード (販売包装単位)	在庫消尽時期
プラバスタチン Na 錠 5m g「CMX」	100 錠(PTP)	11.4 円/錠	605001228	14987605001225	2022年8月
	500 錠(PTP)		605001235	14987605001232	在庫なし
プラバスタチン Na 錠 10mg「CMX」	100 錠(PTP)	・ 15.3 円/錠	605001242	14987605001249	2022年5月
	500 錠(PTP)		605001259	14987605001256	2022年8月

※ 在庫状況により消尽時期が前後することがございますが、何卒ご了承の程、お願い申し上げます。

以上

■お問い合わせ先

株式会社ケミックス 管理部

TEL 045-306-9348/FAX 045-476-9034

受付時間 9:00~17:30 (土、日、祝日、社休日を除く)